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EIIA 035- AOMEX AEAOMENQN KAI AATOPIOMOI I'TA HAEKTPOAOI'OYX
MHXANIKOYZX KAI MHXANIKOYX YIIOAOT'TETQN

D povtioTnpProkéS AGKNoELS
Avaowka Aévopa kot 2-3 Aévopa

[Na 11g Mo Kkt acknoelg 1-2 unopeite va vrobécete 011 kKdbe kKOUPog akorovbel tnv
7O KAT® doun:

typedef struct node {
int val;
struct node *left;
struct node *right;
} NODE;

AYKHYH 1

Na ypayete dwadikacio oe YAdoosa C, n onoia pe dedopéva €166d0v, Eva dgiktn otnv
pia evog dvadkoh 6&vdpov kol €va aképalo K, tumdvel OAa Ta oTOlEiol OV
Bpiokovtar o Pabog K tov dévdpov. H drodikacio pmopei va givar ovadpopik.

Npétunmo ocuvaptnong: void printKLevel (NODE *root, int k)

AYKHYH 2

Na ypayete dwadikacio oe yYAdooa C, n onoia pe dedopéva €166d0v, Eva deiktn otnv
pila evog dvadikov dévopov avalnmmong AAA kot dvo aKEpaovg a Kot b, TuTmdvel OAa
To ototyeia mov Ppickoviol 6to ddotnua [o..b] tov dévdpov. H dwadikacio va eivol
OVOOPOLUIKT] KO VOL EKTUTTAVEL TOL 6TOLYEIN € avEoVoa GELPA.

Npétuno ouvdptnong: void rangeQ (NODE *root, int a, int b)

AYXKHYH 3

Hekivavtog Pe Eva Gogl0 2-3 0EVOPO v EQOPUOCETE OO0YIKA TNV EIG0YMYN TOV
otoyeiov 2,1,4,5,9,3,6,7,16,0 delyvoviag 10 amotélecpa tng KAOBe o amd TIg
EIGAYOVEC.
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D povtioTnpProkéS AGKNGELS
Avaokd Aévopa kot 2-3 Aévopa
AYXEIX

AYXH 1

void printKLevel (NODE *root, int k) {

if ((root == NULL) || (k < 1))
return;

if (k == 1) {
printf ("%d, ", root->val);
return;

}
printKLevel (root->left, k-1);

printKLevel (root->right, k-1);

AYXH 2

void rangeQ (NODE *root, int a, int Db)

{
if (root == NULL)
return;

if (a <= root->val)
rangeQ (root->left, a, b);

if ((a <= root->val) && (root->val <= b)) {
printf ("%d, ", root->val);

}

if (root->val <= Db)
rangeQ (root->right, a, b);



AYXKHYH 3 - Avon

H eicaymyn tov ototyeiov Oa yiver og akorovbwg: 2,1,4,5,9,3,6,7,16,0
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